

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Wandkonsole für Waschtisch, aus Stahl

Hersteller: ML-Design

Material: Stahl

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Diese Wandkonsolen entsprechen der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllen die grundlegenden Sicherheitsanforderungen für den Gebrauch in Badezimmern und Sanitärbereichen.

Sicherheitshinweise

Richtige Montage:

Stellen Sie sicher, dass die Wandkonsolen mit den mitgelieferten Befestigungsmaterialien korrekt und sicher an einer stabilen Wand montiert werden. Eine unsachgemäße Montage oder eine Montage an einer instabilen Wand kann zu Instabilität oder Beschädigungen führen.

Boden- und Wandstabilität:

Vergewissern Sie sich, dass die Wandkonsolen an einer geeigneten Wand befestigt sind, die das Gewicht des Waschtisches sicher tragen kann. Die Konsolen sind für die Montage an stabilen Wänden ausgelegt.

Vermeidung von Überlastung:

Die Konsolen sind für die sichere Befestigung und Unterstützung eines Waschtisches ausgelegt. Achten Sie darauf, dass die Belastung gleichmäßig verteilt ist und der Waschtisch ordnungsgemäß montiert wird.

Reinigung und Pflege:

Reinigen Sie die Wandkonsolen regelmäßig mit einem weichen Tuch und einem milden Reinigungsmittel. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder abrasive Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche beschädigen können.

Schutz vor Feuchtigkeit:

Vermeiden Sie den Kontakt mit übermäßiger Feuchtigkeit. Diese Wandkonsolen sind pulverbeschichtet, was sie vor Feuchtigkeit schützt, jedoch sollte die direkte Einwirkung von Wasser vermieden werden, um Korrosion zu verhindern.

Belastungsgrenze: Jede Wandkonsole ist für eine maximale Belastung von 50 kg ausgelegt. Achten Sie darauf, dass die Last gleichmäßig auf die Konsolen verteilt wird. Übermäßige Belastung kann zu Schäden an den Konsolen oder an der Wandbefestigung führen.

Product safety certificate

Product: Wall bracket for washbasin, made of steel

Manufacturer: ML-Design

Material: Steel

General safety requirements:

These wall brackets comply with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meet the basic safety requirements for use in bathrooms and sanitary areas.

Safety instructions

Correct assembly:

Ensure that the wall brackets are mounted correctly and securely to a stable wall using the fixing materials supplied. Incorrect installation or installation on an unstable wall can lead to instability or damage.

Floor and wall stability:

Make sure that the wall brackets are attached to a suitable wall that can safely support the weight of the washbasin. The brackets are designed for installation on stable walls.

Avoidance of overloading:

The brackets are designed to securely fasten and support a washbasin. Ensure that the load is evenly distributed and that the washbasin is installed correctly.

Cleaning and care:

Clean the wall brackets regularly with a soft cloth and a mild cleaning agent. Do not use harsh cleaning agents or abrasive cleaning agents, as these can damage the surface.

Protection against moisture:

Avoid contact with excessive moisture. These wall brackets are powder-coated, which protects them from moisture, but direct exposure to water should be avoided to prevent corrosion.

Load limit: Each wall bracket is designed for a maximum load of 50 kg. Ensure that the load is evenly distributed across the brackets. Excessive loads can lead to damage to the brackets or the wall mounting.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Console murale pour lavabo, en acier

Fabricant : ML-Design

Matériau : acier

Exigences générales de sécurité :

Ces consoles murales sont conformes au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répondent aux exigences de sécurité de base pour une utilisation dans les salles de bains et les sanitaires.

Consignes de sécurité

Montage correct :

Assurez-vous que les consoles murales sont correctement et solidement montées sur un mur stable à l'aide du matériel de fixation fourni. Un montage incorrect ou un montage sur un mur instable peut entraîner une instabilité ou des dommages.

Stabilité du sol et des murs :

Assurez-vous que les consoles murales sont fixées à un mur approprié, capable de supporter le poids du lavabo en toute sécurité. Les consoles sont conçues pour être montées sur des murs solides.

Éviter la surcharge de travail :

Les consoles sont conçues pour fixer et soutenir un lavabo en toute sécurité. Veillez à ce que la charge soit uniformément répartie et que le lavabo soit correctement monté.

Nettoyage et entretien :

Nettoyez régulièrement les consoles murales avec un chiffon doux et un détergent doux. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, car ils pourraient endommager la surface.

Protection contre l'humidité :

Évitez le contact avec une humidité excessive. Ces consoles murales sont revêtues de poudre, ce qui les protège de l'humidité, mais il faut éviter l'exposition directe à l'eau pour éviter la corrosion.

Limite de charge : chaque console murale est conçue pour une charge maximale de 50 kg. Veillez à ce que la charge soit répartie uniformément sur les consoles. Une charge excessive peut entraîner des dommages aux consoles ou à la fixation murale.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Supporto a parete per lavabo, in acciaio

Costruttore: ML-Design

Materiale: acciaio

Requisiti generali di sicurezza:

Queste staffe a parete sono conformi al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfano i requisiti di sicurezza di base per l'uso nei bagni e nelle aree sanitarie.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio corretto:

Assicurarsi che le staffe a parete siano montate correttamente e saldamente su una parete stabile utilizzando i materiali di fissaggio forniti. Un'installazione errata o su una parete instabile può causare instabilità o danni.

Stabilità del pavimento e delle pareti:

Assicurarsi che le staffe a muro siano fissate a una parete adeguata che possa sostenere in modo sicuro il peso del lavabo. Le staffe sono progettate per essere installate su pareti stabili.

Evitare il sovraccarico:

Le staffe sono progettate per fissare e sostenere in modo sicuro un lavabo. Assicurarsi che il carico sia distribuito in modo uniforme e che il lavabo sia installato correttamente.

Pulizia e cura:

Pulire regolarmente le staffe a parete con un panno morbido e un detergente delicato. Non utilizzare detersivi aggressivi o abrasivi, perché potrebbero danneggiare la superficie.

Protezione dall'umidità:

Evitare il contatto con l'umidità eccessiva. Queste staffe a parete sono verniciate a polvere, il che le protegge dall'umidità, ma l'esposizione diretta all'acqua deve essere evitata per prevenire la corrosione.

Limite di carico: ogni staffa a parete è progettata per un carico massimo di 50 kg. Assicurarsi che il carico sia distribuito uniformemente sulle staffe. Un carico eccessivo può danneggiare le staffe o il montaggio a parete.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Soporte de pared para lavabo, de acero

Fabricante: ML-Design

Material: Acero

Requisitos generales de seguridad:

Estos soportes de pared cumplen el Reglamento (UE) 2023/988 relativo a la seguridad general de los productos y satisfacen los requisitos básicos de seguridad para su uso en cuartos de baño y zonas sanitarias.

Instrucciones de seguridad

Montaje correcto:

Asegúrese de que los soportes murales se montan correctamente y de forma segura en una pared estable utilizando los materiales de fijación suministrados. Una instalación incorrecta o en una pared inestable puede provocar inestabilidad o daños.

Estabilidad de suelos y paredes:

Asegúrese de que los soportes de pared están fijados a una pared adecuada que pueda soportar con seguridad el peso del lavabo. Los soportes están diseñados para su instalación en paredes estables.

Evitar la sobrecarga:

Los soportes están diseñados para sujetar y apoyar con seguridad un lavabo. Asegúrese de que la carga se distribuye uniformemente y de que el lavabo se instala correctamente.

Limpieza y cuidados:

Limpie regularmente los soportes murales con un paño suave y un detergente suave. No utilice productos de limpieza fuertes ni abrasivos, ya que pueden dañar la superficie.

Protección contra la humedad:

Evite el contacto con humedad excesiva. Estos soportes de pared tienen un recubrimiento en polvo que los protege de la humedad, pero debe evitarse la exposición directa al agua para evitar la corrosión.

Límite de carga: Cada soporte mural está diseñado para una carga máxima de 50 kg. Asegúrese de que la carga se distribuye uniformemente entre los soportes. Una carga excesiva puede dañar los soportes o la fijación mural.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Стенна конзола за умивалник, изработена от стомана

Производител: ML-Design

Материал: стомана

Общи изисквания за безопасност:

Тези стенни скоби са в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговарят на основните изисквания за безопасност при използване в бани и санитарни помещения.

Инструкции за безопасност

Правилно сглобяване:

Уверете се, че стенните конзоли са правилно и сигурно монтирани на стабилна стена, като използвате доставените материали за закрепване. Неправилният монтаж или монтажът върху нестабилна стена може да доведе до нестабилност или повреда.

Стабилност на пода и стените:

Уверете се, че стенните скоби са закрепени към подходяща стена, която може да издържи теглото на умивалника. Конзолите са предназначени за монтаж върху стабилни стени.

Избягване на претоварване:

Скобите са предназначени за надеждно закрепване и поддържане на умивалник. Уверете се, че натоварването е равномерно разпределено и че умивалникът е монтиран правилно.

Почистване и грижи:

Почиствайте редовно стенните конзоли с мека кърпа и мек почистващ препарат. Не използвайте агресивни или абразивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят повърхността.

Защита от влага:

Избягвайте контакт с прекомерна влага. Тези стенни скоби са прахово боядисани, което ги предпазва от влага, но трябва да се избягва прякото излагане на вода, за да се предотврати корозия.

Ограничение на натоварването: Всяка стенна скоба е проектирана за максимално натоварване от 50 kg. Уверете се, че натоварването е равномерно разпределено между скобите. Прекомерното натоварване може да доведе до повреда на скобите или на стенния монтаж.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Nástěnný držák na umyvadlo, vyrobený z oceli

Výrobce: ML-Design

Materiál: ocel

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tyto nástěnné konzoly jsou v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňují základní bezpečnostní požadavky pro použití v koupelnách a sanitárních prostorách.

Bezpečnostní pokyny

Správná montáž:

Ujistěte se, že jsou nástěnné držáky správně a bezpečně namontovány na stabilní stěnu pomocí dodaných upevňovacích materiálů. Nesprávná instalace nebo instalace na nestabilní stěnu může vést k nestabilitě nebo poškození.

Stabilita podlahy a stěn:

Ujistěte se, že jsou nástěnné držáky připevněny k vhodné stěně, která bezpečně unese hmotnost umyvadla. Konzoly jsou určeny k instalaci na stabilní stěny.

Zamezení přetížení:

Držáky jsou určeny k bezpečnému upevnění a podepření umyvadla. Dbejte na rovnoměrné rozložení zátěže a správnou instalaci umyvadla.

Čištění a péče:

Nástěnné držáky pravidelně čistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Nepoužívejte drsné čisticí prostředky ani abrazivní čisticí prostředky, protože mohou poškodit povrch.

Ochrana proti vlhkosti:

Vyhňte se kontaktu s nadměrnou vlhkostí. Tyto nástěnné držáky jsou opatřeny práškovou barvou, která je chrání před vlhkostí, ale je třeba se vyhnout přímému kontaktu s vodou, aby nedošlo ke korozi.

Omezení zatížení: Každý nástěnný držák je navržen pro maximální zatížení 50 kg. Dbejte na to, aby bylo zatížení rovnoměrně rozloženo na konzoly. Nadměrné zatížení může vést k poškození držáků nebo upevnění na stěnu.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Vægbeslag til håndvask, fremstillet af stål

Producent: ML-Design

Materiale: Stål

Generelle sikkerhedskrav:

Disse vægbeslag er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder de grundlæggende sikkerhedskrav til brug i badeværelser og sanitære områder.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt montering:

Sørg for, at vægbeslagene er korrekt og sikkert monteret på en stabil væg ved hjælp af de medfølgende fastgørelsesmaterialer. Forkert montering eller montering på en ustabil væg kan føre til ustabilitet eller skader.

Gulv- og vægstabilitet:

Sørg for, at vægbeslagene er fastgjort til en egnet væg, der kan bære håndvaskens vægt. Beslagene er beregnet til montering på stabile vægge.

Undgåelse af overbelastning:

Beslagene er designet til at fastgøre og understøtte en håndvask sikkert. Sørg for, at belastningen er jævnt fordelt, og at håndvasken er installeret korrekt.

Rengøring og pleje:

Rengør vægbeslagene regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel. Brug ikke skrappe eller slibende rengøringsmidler, da de kan beskadige overfladen.

Beskyttelse mod fugt:

Undgå kontakt med for meget fugt. Disse vægbeslag er pulverlakerede, hvilket beskytter dem mod fugt, men direkte udsættelse for vand bør undgås for at forhindre korrosion.

Belastningsgrænse: Hvert vægbeslag er designet til en maksimal belastning på 50 kg. Sørg for, at belastningen er jævnt fordelt over beslagene. For stor belastning kan føre til skader på beslagene eller vægmonteringen.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Seinäkiinnike pesualtaalle, valmistettu teräksestä

Valmistaja: ML-Design

Materiaali: teräs

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Nämä seinäkannattimet ovat yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukaisia ja täyttävät kylpyhuoneissa ja saniteettitiloissa käytettävät perusturvallisuusvaatimukset.

Turvallisuusohjeet

Oikea kokoonpano:

Varmista, että seinäkannattimet on asennettu oikein ja tukevasti vakaalle seinälle käyttämällä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita. Väärä asennus tai asennus epävakaaseen seinään voi johtaa epävakauteen tai vaurioitumiseen.

Lattian ja seinien vakaus:

Varmista, että seinäkannattimet kiinnitetään sopivaan seinään, joka kestää pesualtaan painon turvallisesti. Kannattimet on suunniteltu asennettavaksi tukeviin seiniin.

Ylikuormituksen välttäminen:

Kannattimet on suunniteltu kiinnittämään ja tukemaan pesuallas tukevasti. Varmista, että kuormitus jakautuu tasaisesti ja että pesuallas on asennettu oikein.

Puhdistus ja hoito:

Puhdista seinäkannattimet säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella. Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita tai hankaavia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa pintaa.

Suojaa kosteudelta:

Vältä kosketusta liiallisen kosteuden kanssa. Nämä seinäkannattimet on pulverimaalattu, mikä suojaa niitä kosteudelta, mutta suoraa altistumista vedelle on vältettävä korroosion estämiseksi.

Kuormitusraja: Kukin seinäkiinnike on suunniteltu enintään 50 kg:n kuormitukselle. Varmista, että kuorma jakautuu tasaisesti kiinnikkeille. Liian suuri kuormitus voi johtaa kiinnikkeiden tai seinäkiinnityksen vaurioitumiseen.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Βάση τοίχου για νιπτήρα, από χάλυβα

Κατασκευαστής: ML-Design

Υλικό: Χάλυβας

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτά τα επιτοίχια στηρίγματα συμμορφώνονται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληρούν τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε μπάνια και χώρους υγιεινής.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή συναρμολόγηση:

Βεβαιωθείτε ότι τα επιτοίχια στηρίγματα έχουν τοποθετηθεί σωστά και με ασφάλεια σε σταθερό τοίχο χρησιμοποιώντας τα παρεχόμενα υλικά στερέωσης. Η λανθασμένη τοποθέτηση ή η τοποθέτηση σε ασταθές τοίχο μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια ή ζημιά.

Σταθερότητα δαπέδου και τοίχων:

Βεβαιωθείτε ότι τα επιτοίχια στηρίγματα είναι στερεωμένα σε κατάλληλο τοίχο που μπορεί να αντέξει με ασφάλεια το βάρος του νιπτήρα. Τα στηρίγματα έχουν σχεδιαστεί για εγκατάσταση σε σταθερούς τοίχους.

Αποφυγή υπερφόρτωσης:

Τα στηρίγματα έχουν σχεδιαστεί για να στερεώνουν και να στηρίζουν με ασφάλεια έναν νιπτήρα. Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο είναι ομοιόμορφα κατανεμημένο και ότι ο νιπτήρας έχει τοποθετηθεί σωστά.

Καθαρισμός και φροντίδα:

Καθαρίζετε τακτικά τα επιτοίχια στηρίγματα με ένα μαλακό πανί και ένα ήπιο απορρυπαντικό. Μην χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά ή λειαντικά καθαριστικά, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.

Προστασία από την υγρασία:

Αποφύγετε την επαφή με υπερβολική υγρασία. Αυτά τα επιτοίχια στηρίγματα είναι βαμμένα με πούδρα, η οποία τα προστατεύει από την υγρασία, αλλά θα πρέπει να αποφεύγεται η άμεση έκθεση στο νερό για να αποφευχθεί η διάβρωση.

Όριο φορτίου: Κάθε επιτοίχιος βραχίονας έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 50 kg. Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο κατανέμεται ομοιόμορφα στα στηρίγματα. Υπερβολικά φορτία μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στα στηρίγματα ή στην επιτοίχια τοποθέτηση.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Fali konzol mosdókagylóhoz, acélból készült

Gyártó: ML-Design

Anyag: acél

Általános biztonsági követelmények:

Ezek a fali konzolok megfelelnek az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesítik a fürdőszobákban és szaniterhelyiségekben való használat alapvető biztonsági követelményeit.

Biztonsági utasítások

Helyes összeszerelés:

Győződjön meg arról, hogy a fali konzolokat a mellékelt rögzítőanyagok segítségével megfelelően és biztonságosan rögzíti egy stabil falra. A helytelen vagy instabil falra történő felszerelés instabilitáshoz vagy sérüléshez vezethet.

A padló és a fal stabilitása:

Győződjön meg arról, hogy a fali konzolokat olyan megfelelő falhoz rögzíti, amely biztonságosan elbírja a mosdókagyló súlyát. A konzolokat stabil falakra történő felszerelésre tervezték.

A túlterhelés elkerülése:

A konzolokat úgy tervezték, hogy biztonságosan rögzítsék és megtartsák a mosdókagylót. Ügyeljen a terhelés egyenletes eloszlására és a mosdókagyló megfelelő felszerelésére.

Tisztítás és ápolás:

A fali konzolokat rendszeresen tisztítsa meg puha ruhával és enyhe tisztítószerrel. Ne használjon durva tisztítószereket vagy súrolószereket, mivel ezek károsíthatják a felületet.

Védelem a nedvesség ellen:

Kerülje a túlzott nedvességgel való érintkezést. Ezek a fali konzolok porszórtan vannak bevonva, ami megvédi őket a nedvességtől, de a korrózió elkerülése érdekében kerülni kell a közvetlen vízzel való érintkezést.

Terhelhetőségi határ: Minden fali konzol maximum 50 kg terhelésre van tervezve. Ügyeljen arra, hogy a terhelés egyenletesen oszoljon el a konzolokon. A túlzott terhelés a konzolok vagy a fali rögzítés károsodásához vezethet.

Product veiligheidscertificaat

Product: Muurbeugel voor wastafel, gemaakt van staal

Fabrikant: ML-Design

Materiaal: Staal

Algemene veiligheidseisen:

Deze wandbeugels voldoen aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoen aan de basisveiligheidseisen voor gebruik in badkamers en sanitaire ruimtes.

Veiligheidsinstructies

Correcte montage:

Zorg ervoor dat de muurbeugels correct en stevig worden gemonteerd op een stabiele muur met behulp van de meegeleverde bevestigingsmaterialen. Onjuiste installatie of installatie op een onstabiele muur kan leiden tot instabiliteit of schade.

Stabiliteit van vloer en wand:

Zorg ervoor dat de muurbeugels worden bevestigd aan een geschikte muur die het gewicht van de wastafel veilig kan dragen. De beugels zijn ontworpen voor installatie op stabiele muren.

Vermijden van overbelasting:

De beugels zijn ontworpen om een wastafel veilig te bevestigen en te ondersteunen. Zorg ervoor dat de belasting gelijkmatig wordt verdeeld en dat de wastafel correct wordt geïnstalleerd.

Reiniging en verzorging:

Reinig de muurbeugels regelmatig met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel. Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het oppervlak beschadigen.

Bescherming tegen vocht:

Vermijd contact met overmatig vocht. Deze muurbeugels hebben een poedercoating die ze beschermt tegen vocht, maar directe blootstelling aan water moet worden vermeden om corrosie te voorkomen.

Belastingslimiet: Elke muurbeugel is ontworpen voor een maximale belasting van 50 kg. Zorg ervoor dat de belasting gelijkmatig over de beugels wordt verdeeld. Een te zware belasting kan leiden tot schade aan de beugels of de muurbevestiging.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Wspornik ścienny do umywalki, wykonany ze stali

Producent: ML-Design

Materiał: stal

Ogólne wymogi bezpieczeństwa:

Te uchwyty ścienne są zgodne z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełniają podstawowe wymogi bezpieczeństwa do użytku w łazienkach i pomieszczeniach sanitarnych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowy montaż:

Należy upewnić się, że wsporniki ścienne są prawidłowo i bezpiecznie zamontowane na stabilnej ścianie przy użyciu dostarczonych materiałów mocujących. Nieprawidłowy montaż lub montaż na niestabilnej ścianie może prowadzić do niestabilności lub uszkodzenia.

Stabilność podłogi i ścian:

Należy upewnić się, że wsporniki ścienne są przymocowane do odpowiedniej ściany, która może bezpiecznie utrzymać ciężar umywalki. Wsporniki są przeznaczone do montażu na stabilnych ścianach.

Unikanie przeciążenia:

Wsporniki są przeznaczone do bezpiecznego mocowania i podtrzymywania umywalki. Upewnij się, że obciążenie jest równomiernie rozłożone, a umywalka jest prawidłowo zamontowana.

Czyszczenie i pielęgnacja:

Uchwyty ścienne należy regularnie czyścić miękką ściereczką i łagodnym detergentem. Nie używaj ostrych środków czyszczących ani ściernych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię.

Ochrona przed wilgocią:

Unikać kontaktu z nadmierną wilgocią. Te uchwyty ścienne są malowane proszkowo, co chroni je przed wilgocią, ale należy unikać bezpośredniego kontaktu z wodą, aby zapobiec korozji.

Ograniczenie obciążenia: Każdy wspornik ścienny został zaprojektowany do maksymalnego obciążenia 50 kg. Należy upewnić się, że obciążenie jest równomiernie rozłożone na wspornikach. Zbyt duże obciążenie może doprowadzić do uszkodzenia wsporników lub mocowania ściennego.

Certificado de segurança do produto

Produto: Suporte de parede para lavatório, em aço

Fabricante: ML-Design

Material: aço

Requisitos gerais de segurança:

Estes suportes de parede estão em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumprem os requisitos básicos de segurança para utilização em casas de banho e áreas sanitárias.

Instruções de segurança

Montagem correta:

Certifique-se de que os suportes de parede estão corretamente e firmemente montados numa parede estável, utilizando os materiais de fixação fornecidos. Uma instalação incorrecta ou uma instalação numa parede instável pode provocar instabilidade ou danos.

Estabilidade do pavimento e das paredes:

Certifique-se de que os suportes de parede são fixados a uma parede adequada que possa suportar com segurança o peso do lavatório. Os suportes foram concebidos para serem instalados em paredes estáveis.

Evitar a sobrecarga:

Os suportes foram concebidos para fixar e suportar de forma segura um lavatório. Certifique-se de que a carga é distribuída uniformemente e que o lavatório é instalado corretamente.

Limpeza e conservação:

Limpe regularmente os suportes de parede com um pano macio e um detergente suave. Não utilize produtos de limpeza agressivos ou abrasivos, uma vez que estes podem danificar a superfície.

Proteção contra a humidade:

Evitar o contacto com humidade excessiva. Estes suportes de parede são revestidos a pó, o que os protege da humidade, mas a exposição direta à água deve ser evitada para prevenir a corrosão.

Limite de carga: Cada suporte de parede foi concebido para uma carga máxima de 50 kg. Certifique-se de que a carga é distribuída uniformemente pelos suportes. Cargas excessivas podem provocar danos nos suportes ou na montagem na parede.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Suport de perete pentru chiuvetă, din oțel

Producător: ML-Design

Material: oțel

Cerințe generale de siguranță:

Aceste suporturi de perete sunt conforme cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinesc cerințele de siguranță de bază pentru utilizarea în băi și zone sanitare.

Instrucțiuni de siguranță

Asamblare corectă:

Asigurați-vă că suporturile de perete sunt montate corect și sigur pe un perete stabil folosind materialele de fixare furnizate. Instalarea incorectă sau instalarea pe un perete instabil poate duce la instabilitate sau deteriorare.

Stabilitatea podelei și a pereților:

Asigurați-vă că suporturile de perete sunt fixate pe un perete adecvat care poate susține în siguranță greutatea lavoarului. Suporturile sunt concepute pentru instalarea pe pereți stabili.

Evitarea supraîncărcării:

Suporturile sunt proiectate să fixeze și să susțină în siguranță un chiuvetă. Asigurați-vă că sarcina este distribuită uniform și că lavoarul este instalat corect.

Curățare și îngrijire:

Curățați suporturile de perete în mod regulat cu o cârpă moale și un detergent ușor. Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau agenți de curățare abrazivi, deoarece aceștia pot deteriora suprafața.

Protecție împotriva umidității:

Evitați contactul cu umiditatea excesivă. Aceste suporturi de perete sunt acoperite cu pulbere, ceea ce le protejează de umiditate, dar expunerea directă la apă trebuie evitată pentru a preveni coroziunea.

Limită de încărcare: Fiecare suport de perete este proiectat pentru o sarcină maximă de 50 kg. Asigurați-vă că sarcina este distribuită uniform pe suporturi. Sarcinile excesive pot duce la deteriorarea suporturilor sau a suportului de perete.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Väggfäste för tvättställ, tillverkat av stål

Tillverkare: ML-Design

Material: Stål

Allmänna säkerhetskrav:

Dessa väggfästen överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller de grundläggande säkerhetskraven för användning i badrum och sanitetsutrymmen.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt montering:

Se till att väggfästena är korrekt och säkert monterade på en stabil vägg med hjälp av medföljande fästmaterial. Felaktig installation eller installation på en instabil vägg kan leda till instabilitet eller skador.

Stabilitet i golv och väggar:

Se till att väggfästena fästs på en lämplig vägg som säkert kan bära upp tvättställets vikt. Konsolerna är avsedda för montering på stabila väggar.

Undvikande av överbelastning:

Konsolerna är utformade för att säkert fästa och stödja ett tvättställ. Se till att lasten är jämnt fördelad och att tvättstället är korrekt installerat.

Rengöring och skötsel:

Rengör väggfästena regelbundet med en mjuk trasa och ett mildt rengöringsmedel. Använd inte starka rengöringsmedel eller slipande rengöringsmedel, eftersom de kan skada ytan.

Skydd mot fukt:

Undvik kontakt med överdriven fukt. Dessa väggfästen är pulverlackerade, vilket skyddar dem mot fukt, men direkt exponering för vatten bör undvikas för att förhindra korrosion.

Belastningsgräns: Varje väggfäste är konstruerat för en maximal belastning på 50 kg. Se till att lasten är jämnt fördelad över konsolerna. Alltför hög belastning kan leda till skador på konsolerna eller väggfästet.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Nástenný držiak na umývadlo, vyrobený z ocele

Výrobca: ML-Design

Materiál: oceľ

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Tieto nástenné konzoly sú v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňajú základné bezpečnostné požiadavky na použitie v kúpeľniach a sanitárnych priestoroch.

Bezpečnostné pokyny

Správna montáž:

Uistite sa, že sú nástenné konzoly správne a bezpečne namontované na stabilnú stenu pomocou dodaných upevňovacích materiálov. Nesprávna inštalácia alebo inštalácia na nestabilnú stenu môže viesť k nestabilite alebo poškodeniu.

Stabilita podlahy a stien:

Uistite sa, že sú nástenné konzoly pripevnené k vhodnej stene, ktorá bezpečne unesie hmotnosť umývadla. Konzoly sú určené na inštaláciu na stabilné steny.

Zabránenie preťaženiu:

Konzoly sú určené na bezpečné upevnenie a podopretie umývadla. Dbajte na rovnomerné rozloženie zaťaženia a správnu inštaláciu umývadla.

Čistenie a starostlivosť:

Nástenné konzoly pravidelne čistite mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani abrazívne čistiace prostriedky, pretože môžu poškodiť povrch.

Ochrana proti vlhkosti:

Zabráňte kontaktu s nadmernou vlhkosťou. Tieto nástenné konzoly sú povrchovo upravené práškovou farbou, ktorá ich chráni pred vlhkosťou, ale je potrebné vyhnúť sa priamemu kontaktu s vodou, aby sa zabránilo korózii.

Limit zaťaženia: Každý nástenný držiak je navrhnutý na maximálne zaťaženie 50 kg. Dbajte na to, aby bolo zaťaženie rovnomerne rozložené na konzoly. Nadmerné zaťaženie môže viesť k poškodeniu konzol alebo upevnenia na stenu.